JleMOHCTpallMOHHbIE BAPUAHTHI KOHTPOJIbHBIX Pa0oT Mo ajaredpe U Ha4YaJIamM
aHaJIu3a.

10 knacc, 2023/2024 y4eOHbIii roq

KonTpoabsnas padora Ne 1
Bapuanr 1

1. Vipocmume euipaxcesue.

10a . 5 47 3
La’=b' b-a r:r+b:'r:r+b_
Ix+4  x-4

=0

2. Peuiume ypassesue: X —x X tx

3. Peuime Hepasescingo.
(x+1D(x-1D B —6x+9 .0
a) rv+4 <0; ©) K —dx-5

4. Pemnte ypaBHenue: a) [2x — 3| =10; 6) |x — 2| = 3(x + 10)

5. Pemnte HepaBeHcTBO: a) |[x — 5|/ < 1; 6)|x—10|/<0; B)|x—2|> 3.

KonTpoJubnas pabora Ne 2

Bapuanr1

1. Berumcanre:

a) \/% + 3/—2? + 4/256;
6) {37 45 .43 4
2. ¥pocrure BhIpasxkeHne
(Y - 24fy )(Yx + 24f) + 247 4P
3. ITocrpoiite u mpounTaiTe rpaduK QYHKIMH

y=4x-2+8.

4. Peiture ypaBHeENe

Yx = x-6.

5. Bulunc/nTe 3HaUeHYe BhIPaKeHU A

Y243m® +¥16m* —J36m® npum = —%.




KonTpoubnas pa6ora Ne 3

Bapuant 1
1.PemmnTe YpaEHEeHHA:
4x+235
DV B =5
2) V=72 —17x = —x (ecnH ypaBHeHHe HMeeT HECKOJILKO KOpHeil,

B OTBETE YKAMUTE OONbINNIT KOpeHE)
Vxt+4 3Vxtd= 2
2. Pemmnte HepapeHCTEA:

1) \."ﬁ‘: 5

2) VF—5x—4=+vx+3
3) Vx+2<2x—2

—_— X
o / 5— =
3 Pemmte rpadeecks Hepasescteo VXT3 < 3

4* Pemmite mepagencteo: VX T4 > Vx—2+vx—1

KonTposbHnas padora Ne 4

Bapuanr1

1. YrpocTnTe BRIpaxeHue

_ sin2tcost
2sint

2. Pemrvte ypaBHeHHe
sin 5x = sin 3x.

3. [loka’kKTe TOMKALCTBO
2cos? (45° + 4a) + sin 8 =1.

4. Berqucianre
cos 70° + sin 140° - cos 10°,

5. Pemure ypaBueHue

J3sinx+cosx=1.

6. Penture ypaBueHue

sin bx + sinx + 2sin®x = 1.



KonTpouabnas padora Ne 5

Bapuanr1
Pewmute ypapHeHEUA!

1. 2sinx+J2=0.
2. cos [E+E]+1=o.
2 4

3. sin‘x - 2cosx+2=0.

4. sin x cos x + 2sinx = cos® x.

5. Pemure ypaBHeHNE

3 sin®x — 4sin x cos x -+ 5 cog? x = 2.

6. HaltauTe KOpHN YpaBHeRN sin 3x = cos 3x, IpUHaIe-
kamue orpeary [0, 4].

I'onoBasi kOHTpPOJIbHAsE padoTa Ne 6

3, 11
()23 324315 27h 360
1. BeluncauTs a) 20 6) 4 64

V27333/2332 6)(\/ﬁ— V7)(V13 +7)

2. BEIYHCIHTE a)
I 9 4 o
3. Penmire ypaEHEHHEE 1) X+ 2=-l- @) 2@—@—3 =0

4. PemiuTe HepageHCTBO:

G4 0-
1) (x—9) - 2% [x+3)[6—x)[x—4}2<: 0;

12sinll°cos11°

5T T . 5m . W
5.BeryncauTe a)C0S— COS— + sin—sin— in22°
12 12 12 12 §) sin

int ==
6 s1nt—5 < t<m.

T
* BeEHCTHTE cost tgt, ctgt, ecmH u 2z

2. _ _9_ -2 - _ 2., _
7. Pemrrs ypases a)cos“x —cosx — 2 06}231?1 x+ 3sinxcosx — 2cos*x =0



